

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.9.13 星期三 农历癸卯年七月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7639期 今日4版



市委第57次常委会会议暨市委主题教育领导小组第一次会议召开

本报讯（记者柳文岳）9月12日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第57次常委会会议暨市委主题教育领导小组第一次会议。

会议传达学习了习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会、考察黑龙江时的重要讲话精神，向全国优秀教师代表致信精神，向2023中国国际智能产业博览会、2023年浦江创新论坛致贺信精神。

会议传达学习了中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议和台州市主题教育动员部署会议精神，听取市委主题教育实施方案、市委常委会深入开展主题教育工作方案等制定情况的汇报。朱建军强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党的二十大作出的重大部署，是一件事关全局的大事。要突出根脉守护者、战略执行者的政治担当，紧跟上级要求不走样，原原本本学、循迹溯源学。要体现实干检验，市委常委会带头深入开展，市人大、市政府、市政协党组一体开展、同步推进，高标准高质量开展好主题教育。

会议听取了湖漫库区生态搬迁和环境治理工作方案汇报。朱建军强调，湖漫水库是温岭的生命线和民生之源，湖漫库区生态搬迁和环境治理势在必行。全市各级要坚决扛起保障水质安全政治责任，勇于担当、敢于推进，加强政策、资金等各方面保障，全力以赴做好库区生态搬迁工作。要树立系统思维，统筹开展清淤增容、引水工程、环境整治、土地复垦、生态修复等项目建设，一体做好规划布局，提供技术支撑，确保圆满完成这个功在当代、利在千秋的民生工程。

会议还研究了其他事项。

投资近3.6亿元！ 市肿瘤医防公共卫生中心结顶

本报讯（通讯员林绍禹 程妮娜）日前，随着最后一方混凝土完成楼顶浇筑，市肿瘤医防公共卫生中心主体结构顺利结顶。历时423天的奋战，这项造福台州市民的重点工程，正以超前速度呈现在我们面前。

市肿瘤医防公共卫生中心项目是浙江省肿瘤医院台州院区的二期工程，是市委、市政府深入贯彻落实健康中国而实施的肿瘤特色医疗项目，也是聚焦民生福祉、落实群众期盼的民生实事工程。项目用地面积3.4568万平方

米，总建筑面积4.3518万平方米，地下1层，地上11层，总投资3.568亿元，于2022年7月开工。规划机动车位370个、床位400张，是一栋集门诊、医技和住院等功能于一体的综合性医疗大楼。

浙江省肿瘤医院台州院区（台州市肿瘤医院）地处新河镇，创建于1952年，1997年成立温岭市肿瘤治疗中心，2017年由浙江省肿瘤医院全面托管后，广泛开展肿瘤综合治疗、微创治疗、精确放疗及靶向治疗等，构建了一站式精准介入与微创外科相协同

的诊疗服务平台和学科群，中科院医学所智能医学诊疗研发（台州）中心落户于此，促进全肿瘤特色治疗水平不断提升，2022年门诊人数达48.6万人，是台州市最早开展肿瘤精准治疗、全省县级医院化疗服务人数最多、全省县级医院放疗人数前三的医院。

市肿瘤医防公共卫生中心投入使用后，将进一步推进肿瘤防治、医管一体化发展，使之成为台州高水平、现代化的肿瘤区域医疗中心，有力赋能浙江省肿瘤医院台州院区（台州市肿瘤医

院）提升医疗卫生服务能力，发挥区域内示范、引领、辐射和带动作用，实现区域肿瘤专科互补，同时开展科学研究、科研合作、成果转化，让科技项目落地临床应用，解决痛点问题，推动肿瘤医学研究实现跨越发展，带动台州市医疗卫生事业高质量发展，力争将我市打造成全国知名的肿瘤防治示范基地。

接下来，该项目将进入装修及设备安装阶段，各项工程任务将按时间节点加快推进，预计于2025年年底前可正式投入使用。

生态小镇美如画



9月10日，在秋日阳光的映照下，坞根镇大塘湿地生机盎然，宛如一幅生态画卷。坞根镇以党建为引领，践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，充分发挥湿地优势，打造独具魅力的“湿地漫生活”小镇。通过美丽河湖升级、改善旅游设施，有力推动乡村旅游发展，促进农民共同富裕。

记者 周学军 摄

共建文明温岭 共襄亚运盛会

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

投入15亿元 建成71.35平方公里 我市高质量推进 污水零直排 建设



环境大整治
习惯大变革

道启动了包括洋河、山凰区块等在内的3个零直排提质扩面项目。这3个项目共涉及城东6个村，计划于今年年底完工。

这几个项目完工后，城东污水零直排 创建区内的项目就基本上建设完成了。下一步，我们将对创建区和重点断面进行查漏补缺，继续深化相关工作。城东街道农业生态服务中心相关负责人说。

自2017年以来，我市共投入15亿元，完成了71.35平方公里的污水零直排区建设，今年计划完成7个镇（街道）污水零直排区建设评估工作，以及48个生活小区、7个工业集聚点的污水零直排工作，办理1400份排水许可证。

我们最终的目的是河道水质变好，从源头控制到中间的污水处理厂扩建提标，再到最后的污水到污水处理厂、雨水到河道，真正实现雨污分流，从而使河道水质达标。市环境综合整治事务中心相关负责人说。

检查单位1767家 消除隐患259处 市人大 年中问进度 拧紧特种设备 安全阀



共建平安温岭

本报讯（记者赵云 通讯员杨鹏）日前，市人大大溪代表小组召开“三问一评”特种设备专项管理 年中问进度 工作会，监督年初计划落实情况，问诊问题所在，开方祛病根，进一步拧紧特种设备 安全阀。

特种设备主要包括对人身财产安全有较大危险性的锅炉、压力容器（含气瓶）、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施、场（厂）内专用机动车辆等 八大类，国家对特种设备实行目录管理。截至目前，我市经注册的特种设备总量达3.1万台（套）。

今年，市人大常委会持续开展“三问一评”监督，将特种设备专项管理分配给大溪代表小组监督。大溪代表小组积极主动作为，及时制订特种设备管理专项监督工作方案，于4月初召开全市特种设备专项管理“三问一评”之初问计划工作对接会，按照方案有序开展监督；此后又先后召开各类业务培训会、工作对接会、座

谈会、汇报会等8场次，开展明察暗访6批次；主动与牵头单位联系，反馈督查中发现的问题，对机制运行、实施方案、日常管理等提出了建设性意见。

4月份以来，牵头单位市市场监督管理局联合相关部门，共检查特种设备使用单位1767家，特种设备2629台（套），发现并消除安全隐患259处，立案63起，曝光典型案件18起，推进全市15年以上老旧电梯更新改造行动，特种设备安全事故大幅减少。

会上，人大代表们肯定了整治工作成效，但也提出了特种设备专项管理中存在的问题，如整治氛围未真正形成、隐患整治未真正见底、队伍建设未真正到位、安全责任未真正落实等。针对这些问题，代表们提出加强特种设备管理队伍建设、完善专项整治工作考核机制、落实生产经营单位主体责任、推进数字赋能特种设备管理等意见和建议。

下阶段，市人大大溪代表小组将对特种设备专项管理进行年末集中评议，切实增强监督工作实效，防范化解重大安全风险，切实保障人民群众生命财产安全。



杭州第19届亚运会
The 19th Asian Games

共建文明温岭

共襄亚运盛会